

«Приокская правда»

г. Рязань

15 МАЯ 1965

НА ГАСТРОЛИ В С Е Л О

Вчера областной театр юного зрителя выехал на летние гастроли по Рязанской области. В течение двух с половиной месяцев он побывает во всех районных центрах, а также во многих колхозах и совхозах. За это время сельские зрители увидят свыше 150 спектаклей.

В репертуар гастролей включены пьесы, которые успешно прошли в Рязани, — «Первый встречный» Ю. Принцева, «Машенька» А. Афиногенова, «Гроза» А. Н. Островского. Школьники увидят спектакли «Зеленые братцы» и «Чудеса в полдень».

Артисты окажут помощь сельской художественной самодеятельности, проведут зрительские конференции, выступят с лекциями.

И. ЕКАТЕРИНИЧЕВ.